
T.C.

SAĞLIK BAKANLIĞI
Kamu Hastaneleri Genel Müdürlüğü

i kamu HASTANELERİ GENEL MÜDÜRLÛOU-EK
i ÖDEME D AÎRESt BAŞKANLIĞI

15:31 ■ EM9022165-610-15M

Sayı ; 89432283-610/
Konu : Yazılı Soru Önergesi Cevabı

00180827S

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi :15.02.2022 tarihli ve E. 43452547-120.07-0964900 sayılı yazımz.

İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa'da bulunan devlet
hastanelerindeki anjiyo cihazı ihtiyacına ilişkin" 7/58517 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı
ilişikte sunulmaktadır.
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istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa'da bulunan
devlet hastanelerindeki anjiyo cihazı ihtiyacına ilişkin" 7/58517 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabıdır.

SORULAR:

SORU 1- 2012 yılı başından işbu önerge tarihine kadar Şanlıurfa ilinde kalp/damar
rahatsızlığından dolayı hayatını kaybeden kaç vatandaşımız, beyin kanaması nedeniyle hayatını
kaybeden kaç vatandaşımız bulunmaktadır?

SORU 2- Şanlıurfa ili genelindeki kamu hastanelerinde anjiyo eihazı bulunmakta mıdır? Şayet
bulunmakta ise toplam kaç adet anjiyo cihazı bulunmaktadır? Bu anjiyo cihazlarının Şanlıurfa
ilindeki hastanelere dağılımı nasıldır?

SORU 3- Şanlıurfa ili ve ilçe sınırları içindeki kamu hastanelerinde toplam kaç kardiyoloji
ıi7.manı doktor, kaç tane nöroloji uzmanı doktor hulunmaktadır?

SORU 4- Şanlıurfa ili genelindeki kamu hastanelerinde anjiyo cihazı eksikliğinden dolayı
beyin kanaması geçiren vatandaşlarımıza müdahale edilemediği iddiaları doğru mudur? Şayet doğru
ise Şanlıurfa ili genelindeki kamu hastanelerine anjiyo cihazı alımı yapılacak mıdır? Yapılacaksa ne
znman ve kaç tane anjiyo cihazı alınacaktır?

SORU 5- Şanlıurfa genelinde beyin kanaması tamsı ile acil olarak getirilen ve/veya beyin
anjiyosu tedavisi olması gereken hastalara hangi hastane veya hastanelerde müdahale edilmektedir?
îşbu önerge tarihi itibariyle Şanlıurfa ili genelindeki kamu hastanelerinde 2012 yılı başından işbu
önerge tarihine kadar beyin anjiyosu yapılan hasta sayısı kaçar?

SORU 6- Şanlıurfa ili genelindeki kamu hastanelerinde anjiyo cihazı eksikliğinden dolayı
yaşanan mağduriyetler nasıl giderilecek midir? Giderilecek ise ne zaman ve nasıl giderilecektir?
Şayet giderilmeyecekse gerekçesi nedir? Şanlıurfa ilindeki vatandaşlarımızın anjiyo cihazı
eksikliğinden dolayı sağlık hizmeti alamamaları Anayasamız ile güvence altına alınmış olan sağlık
hakkının ihlali anlamına gelmiyor mu?

CEVAP 1-2-3-4-5-6: Şanlıurfa İlinde Bakanlığımıza bağlı sağlık tesislerinde 29 kardiyoloji
nymnm 22 nöroloji uzmam görcv yapmakta olup; Şanlıurfa Eğitim ve Araştırma Hastanesinde 1 adet,
Mehmet Akif İnan Eğitim ve Araştırma Hastanesinde 2 adet olmak üzere 3 adet anjiyo cihazı
bulunmaktadır.

Şanlıurfa ili Kamu Hastanelerinde anjiyo cihazı eksikliği bulunmamaktadır. Beyin kanaması
ve Serebrovaskuler olay nedeni ile acil girişimsel nöroloji ihtiyacı bulunan hastalara müdahale
edilmektedir.

Acil Nörolojik Girişim ihtiyacı olan hastalara İlimizde Mehmet Akif İnan Eğitim ve Araştırma
Hastanesi ve Harran Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesinde müdahale edilmektedir.

Türkiye geneli tüm sağlık tesislerimizin uzman hekim, pratisyen hekim ve diğer sağlık
personeli sayısı, sağlık hizmetinin sunumu açısından vatandaşlarımızın herhangi bir mağduriyetine
yol açmayacak şekilde hastane bazında planlanmaktadır.

Şanlıurfa ilinin sağlık personeli ihtiyacı, vatandaşlarımızın daha kısa zamanda istedikleri
sağlık hizmetine ulaşmalarım temin etmek için hem ilgili sağlık tesislerinin talepleri doğrultusunda,
hem de kendi sağlık politikalarımızın gereği olarak sağlık tesislerimizdeki uzman ve pratisyen hekim
ile diğer sağlık personeli sayısının artırılması konusunda planlama çalışmalarımız sürekli devam
etmektedir. Ayrıca olağanüstü durumlarda da sağlık hizmeti sunumu, sağlık personeli
görevlendirmeleri ile desteklenmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


